

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在掌握

热线 86901890



关键词：钱江机器人

扫码看新闻



事件回顾

12月1日，温岭的钱江机器人被围观啦！新华每日电讯、瞭望周刊、浙江日报等20多家国家级和省级新闻媒体记者来到浙江钱江机器人有限公司采访调研。随即，温岭发布微信公众号发出《钱江机器人出名了！20多家国家级和省级新闻媒体争相来报道》一文，让我们看看网友都是怎么评价的吧！

网友有话说

@AA-工业机器人：钱江机器人让智造更简单！  
 @马达加加：国产机器人赞！  
 @高婷婷：爱仕达厉害了！钱江机器人厉害了！

@黄露：钱江机器人，助力科技强国。  
 @潘以富：温岭科技蒸蒸日上，加油！  
 @惜缘：爱仕达明天更辉煌！  
 @赵庆江：国产机器人的前（钱）途！  
 @大钧：愿更上一层楼，走在世界的前列！

@胡-汇川变频器伺服电机：国产品牌越来越好，越来越棒！  
 @格子：还记得去年，在被誉为“中国制造第一展”的第19届中国国际工业博览会开幕式当天，钱江机器人举办了“智·未来国产机器人助力科技强国”战略发布会，会上签订了1500台的工业机器人销售大单，非常厉害！这也传递出钱江机器人应用市场不断扩大的信息。

小编来一句

大部分网友可能听说过钱江机器人，但具体不是特别了解，小编这边把已知的再跟大家分享一下。钱江机器人有限公司生产的打磨机械手，可以有效解放制鞋工人的双手，降低劳动强度；钱江机器人还主导起草了《工业喷涂机器人》浙江制造标准；2017年，钱江机器人实现营业收入近8600万元。对此，小编只想说：优秀！欲知更多信息，请扫码了解。

关键词：抓拍

扫码看新闻



事件回顾

电动车驾驶方便易上手，对于拥堵的交通，电动车总能夹缝求生，所以越来越多的人选择骑行电动车出行。但电动车驾驶人闯红灯、横穿马路、逆向行驶、随意变道、占用机动车道和路口未让行等，给交通安全埋下了极大隐患。

为进一步加强电动车交通管理，从2019年1月1日起，电动车违法也要被抓拍了，抓拍后将依法处罚。

网友有话说

@凉：什么时候管一下汽车远光灯？温岭人是不是都快忘记远光灯怎么关了？  
 @希望：还是买一辆自行车骑骑算了，既可以锻炼身体又不用上牌，当然交通规则肯定要遵守的。

@佐佑逢缘：很想说，交通事故往往是双方共同造成的，必须双管齐下。

@买家来电：每天上班下班，电动车都是乱闯红灯，或开在机动车道上，在藤岭隧道内，甚至有人逆向行驶！另外，东环高架上，每天都看到有电动车开上去。

@大大大大旭：昨天回家的时候，经过一个十字路口，电动车从汽车左侧钻出来，视野被汽车挡住，差点撞上去。希望警察叔叔多管管。

@潘果汁：期待新政策上线，随意骑行的电动车真是让司机党苦不堪言。

@大大：终于等到你，遵守交规不放弃。  
 @娜微：现在非机动车道不错的，一路开下去，基本不会堵车，路面没有坑洼，不需要一直注意路上的机动车。可是，有时候还会进入机动车道，为什么？因为有机动车乱停放挡了道，有建筑垃圾堆满非机动车道，不得不进入机动车道。

小编来一句

今年8月份，我市电动车抓拍系统已分别在市区东辉路、南屏路、万寿路、人民路、体育场路等路口试运行。截至11月，已有10万次违法行为被抓拍。10万次，这不是一个小数字。有这么多人，在拿自己的安全开玩笑！参与交通治理，护卫生命安全，是每一位公民应尽的义务，请广大电动车驾驶人严格遵守交通法律法规，做到文明驾驶、文明出行。

## 你在北方玩着雪，我却在温岭穿短袖？“冷老板”要放大招了！

**关键词：冷空气** 扫码看新闻

**事件回顾**

不知不觉，2018年已经到了最后一个月，但是温岭的天气却丝毫没有年末的自觉性，大街上短袖和羽绒服齐飞的尴尬画面已经持续许久，早早准备好的秋衣秋裤始终等不到姗姗来迟的冷空气，特意囤的过冬神器也处于待命状态。国庆节过后，时不时冒出的降温预告总被固执的暖空气挡了回去，天气预报都已经变成大家心中的“狼来了”预报。前几天，来自12月的20+℃，让大家又纷纷把收拾好的短袖翻了出来。本就春秋不明显的温岭，接下去连冬天也要一笔带过了吗？今年的冬天不要说呼唤雪了，想穿件羽绒服都不知道有没有机会。但梦想还是要有的，万一实现了呢？

本着再信一次的执着以及些许转凉的天气，沉寂了一年的厚衣服还是被拿了出来，准备应对即将来临的boss级冷空气。毕竟这一次的冷空气可能会带来降雪！说到雪，南方人真的是有一种命定的情缘，去年千呼万唤始出来的雪大部分落在了方山顶上，那些

平时宁愿憋着也不愿起床的人，为了这场雪早早地起床爬上方山，迫不及待地在朋友圈分享雪景。城区里的人更是不放过路边一丝丝的积雪，仿佛只要是下过雪的当天，任何白色的物体都会让人兴奋起来，再小的一朵雪花也能让人乐半天。

希望这一次的冷空气稍微给力点，让大家可以裹成熊走在下雪的温岭街头。

**网友有话说**

@淡泊：你在北方玩着雪，我却在温岭穿短袖。  
 @沉默的紫竹林：我的双十一棉袄还没到，求抱团取暖。  
 @非凡凡响：最近，温岭的天气就像是初夏，现在也就是冷空气预冷阶段，气温值顶多就是深秋，周五周六才能让人真正体会到寒冬的凛冽气息。  
 @小草的萌妹子：温岭再次入冬失败？  
 @超级甜：早早穿上秋裤的我过了一个出汗的冬天。  
 @马小姐：冬天已经过去一半了，我还在穿短袖。  
 @柚子：服装店已经略过冬装直接卖夏装了，今年过年的新衣服可能是件短袖。  
 @西蓝花：终于要降温了是吗？近日的天气导致穿衣服很尴尬。  
 @鱼丸超好吃：问君能有几多愁？恰似没穿秋裤遇寒流。

小编来一句

这几天，小编深刻地感受到了这次的冷空气是有备而来，从周一周二果敢地掀开被子起床到这几天的与床难舍难分，短短几天，从20+℃到5℃的气温大跳水，boss级冷空气让当初那个狂妄不懂事的我知道什么叫太年轻。

央视段子手权哥早早地就提醒我们了：上一股冷空气刚结束，不少华南地区的朋友们穿着短袖吃着冷饮，调侃冷空气也没那么威风凛凛。不是不冷，是还未冻到你那里。接下来，你们要盖着棉被就寝，要不你炖点补品？中央气象台继续开启寒潮蓝色预警，新一轮强冷空气将开启东移南下的速冻模式。

温度骤降，流感也随之而来，大家一定要及时添衣，多喝热水、多吃果蔬、常通风，不要让自己感冒哦。

冷空气真正杀到，人生的大考又来了：起床或不起床，这是个问题。还有一个世纪难题也需要勇敢去面对了，冬天你最难以割舍的前三名是？1.手机；2.WiFi；3.对象；4.暖气；5.被窝；6.宠物；7.秋裤；8.火锅；9.烤肉。

对于小编来说，只要1、2、5，我就可以开启冬眠模式。祝大家冬天快乐！

## 《还珠格格》又双叒叕要翻拍

关键词：还珠格格

扫码参与讨论



事件回顾

近日，有网友在虎山论坛发帖《天了噜，还珠格格又要翻拍了！！》，这次是《还珠格格》3.0，演员还在招募中。所以，能找到一个演员，演起小燕子来超过赵薇吗？另外，又由谁来扮演容嬷嬷呢？还有紫薇、五阿哥、皇上、皇后……最后，该网友发出疑问，大家是否期待翻拍的《还珠格格》？那随着小编一起去看网友们的态度如何，是支持多还是反对多呢？

网友有话说

@社会人：我小时候给赵薇写

过信，那时真的疯狂迷恋她，《还珠格格》第一部、第二部看了无数遍。还记得那会儿去亲戚家，因为我是最小的，所以哥哥姐姐都得让我坐着，我就反复看《还珠格格》，估计那个时候把他们都看吐了吧，哈哈哈

@小猪佩奇：只有翻拍了，才知道经典是什么样的。

@三爷的后辈：没完没了，就不能有点新意吗？致敬经典也用不着一遍遍翻拍吧，根本提不起兴趣。还有人会看吗？反正我决定不看了

@天亮说晚安：虽然我总是说韩国电视剧这个不好那个不好，但是我真的挺羡慕人家编剧的，说得上话，又有自己的想法。国内评分高又爆款的片太少了。

@恋爱休止符：别翻拍了，赵薇这种灵气这种颜值这样自然的演技哪里找？赵薇的小燕子太根深蒂固了！还有容嬷嬷，上哪里找能演这么经典角色的人？纵观娱乐圈也

找不到啊！根本就是无法逾越的经典。

@有糖吃的孩子：在我们90后看来很不屑，但十年后二十年后，这很可能就是10后心中的经典，那时再翻拍，10后也吵着不愿意，说没有哪一部能超越这一版本。

小编来一句

小编作为90后，初看《还珠格格》的时候只认识小燕子，根本不知道赵薇是何方神圣。后来慢慢地长大，才知道小燕子的扮演者是赵薇。那时候也是一遍一遍地看，要怎么形容呢？就是如果有三个台在放《还珠格格》，那么我主要看的那个台如果放到广告了，我就会切换到另一个台，过一会儿再切回来

看看广告结束了没。其实说心里话，小编并不希望翻拍，但是，就如网友“有糖吃的孩子”说的一样，可能再过个十年二十年，翻拍的剧在10后的心中，也是经典。

关键词：失联

扫码参与讨论



事件回顾

11月30日，11岁男孩黄政豪在温州乐清一公交站台下车后，乘坐载客三轮车到沙河路，随后下车独自一人步行，失去踪迹。家人、警方、志愿者及爱心人士等持续开展查找，家属悬赏50万元寻人。

这些天里，整个温州，甚至整个浙江都在为这个孩子揪着心，祈祷孩子平安归来。

12月5日，乐清公安微信公众号发布通报，称失联的11岁男孩已找到，确认平安，失联事件是其某个家属故意制造的虚假警情。消息传出后，引起网友热烈讨论。

网友有话说

@薄荷女生：这种过度消费大众同情的行为，其后果就是加剧社会冷漠！  
 @雨后惊虹：真想不通，竟然拿孩子来编故事！怎么可能这样蹭热度，骗取大家的同情心？万一以后真有孩子不幸碰上这种事，而公众却因为“狼来了”效应，不敢相信了怎么办？这就是在间接害人了！希望严惩无中生有的造事者！

@无边雨丝：主要还是因为犯罪成本太低，这种恶意消耗警力、爱心的人还不快关起来几年，罚他个50万元？

@天镜云生：滥用全网群众的关心，浪费宝贵的警力资源，怎么看都是违法的不道德行为！

@人间妖孽：我们的初衷都是希望孩子平安回家，虽然结果有点大跌眼镜，但所幸孩子是平安的。而且孩子的父亲肯定是不知道孩子被藏起来了。其中最辛苦的是那些警察和四处奔走的志愿者，至于我们最多就是发了一下朋友圈、微博，都是举手之劳的事情，没有什么好说的。至于事件的主导者，应负相应的法律责任。

@蓝色大海的传说：孩子平安就好。这结果虽然雷人，但总比另一个结果好。

@木子子木：不管真假，小男孩平安就好，下次碰到这种情况还是要帮助，不能因为一个人的愚弄就放弃整个世界。乐于助人是我们应该做的。

小编来一句

孩子的平安是最大的喜讯，小编希望大家不要因为这次“狼来了”的故事就变得冷漠，下次看见这些信息依然可以帮忙转发，帮助那些真正需要帮助的人。

关键词：AA制

扫码参与讨论



事件回顾

近日，有网友发帖称刚生完小孩一个月，在家休产假，工资缩水，本想让老公支付这几个月开销，没想到老公却要求她之后还给他。网友说，老公月入1.5万元并不差钱，虽然他们婚后一直是AA制，但老公的不懂变通让她感到心寒。婚后该不该AA制，这事你怎么看？

网友有话说

@也许我爱你：生孩子咋不AA呢，你怀四个半月，我怀四个半月？  
 @倪二公子：我觉得大人之间开销AA挺好，但是孩子方面男方必须多负一点责任，因为生产对女性的伤害太大了。如果养儿女是女方付出更多，那么以后养老，孩子也只能陪母亲就好了？

@开拖拉机去旅游：这种男人居然可以找到老婆？我比她老公工资高，还是单身！

@y5kcn：既然AA，何必结婚呢？亲兄弟明算账，我能理解！夫妻之间明算账，理解不了！

@采帅哥的小蘑菇：婚前AA制还好，婚后还这样就不好了。看着细思恐极呀，现在是产假，以后还有养孩子的费用，难道都要AA制？

@恋爱休止符：男方养家是理所当然的事，这个时候要求女方拿钱，也太过分了。我家都是我老婆说了算，工资卡都是她在管，我和她的钱一起拿去理财投资，家里开销也是她在管，我从来不过问，我觉得这是一个家庭基本的信任吧。

小编来一句

婚后是否AA制，取决于夫妻双方是否认可这种家庭经济模式。但是家庭除了钱，更多的是亲情，如果事事斤斤计较，当心钱算清了，感情也凉了！